

Тугулым нам дорог и любим

Здоровье людей – и есть богатство России

История ГБУЗ СО «Тугулымская центральная районная больница» началась в 1918 году с открытия ФАПа, которым заведовал фельдшер К. Н. Анисберг. Он вел прием больных, оказывал первичную медицинскую помощь. В сложных случаях жители обращались в город Тюмень, поскольку до 1926 года Тугулым входил в состав Тюменской губернии.

Строительство больниц началось в 1925 году. К началу Великой Отечественной войны в районе их действовало уже 4 на 120 коек (10 родильных) и 20 фельдшерских пунктов, функционировала женская и детская консультации. В 1941 году в район прибыло несколько врачей с Западной Украины с дипломами Krakowskого, Warsawского, Prajskого медицинских институтов и университетов. Здесь организовалось четыре госпиталя. Сегодня в структуру ГБУЗ СО «Тугулымская центральная районная больница» входят поликлиника, клинико-диагностическая лаборатория, лечебно-диагностические подразделения, амбулатории, стационар на 116 коек, Юшалинская участковая больница, 8 ОВП, 16 ФАПов, отделения «скорой помощи» при Тугулымской ЦРБ, Заводоуспенкой, Юшалинской, Луговской, Ертарской ОВП.

Труд людей в белых халатах – это высокое служение на благо народа. Верность своему делу, самоотверженность, высокий профессионализм и милосердие – отличительные черты медицинских работников.

Тугулымская ЦРБ гордится своими «Отличниками здравоохранения». Это ветераны на заслуженном отдыхе – Н.Л. Питухина и В.Ф. Никущенко, а также работающие в настоящее время – Н.Г. Охлопкова, Л.Н. Золотораева, В.М. Сергеев, Л.М. Баранова. Многолетний труд врачей И.А.Шейновой, Е.В.Кругловой, С.А.Бутенко, Л.Н.Сагитовой, Л.Н.Мальцевой отмечен грамотами Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Наши ветераны зачастую исполняют роль семейных врачей. Они знают о своих больных буквально все и стремятся лечить не только тело, но и душу.

Искреннего уважения за многолетний труд также достойны: Л.В. Безденежных, С.П. Юматова, В.М. Яковleva, Т.Н. Эльзембак, З.С. Боярский, М.М. Иванова, Т.И. Кокшарова, Н.В. Кайгородова, В.В. Мальцева, Л.Д. Степанова, Т.Ф. Костина, Л.Ф. Постникова, Г.А. Трушникова, З.Ф. Груздева, Т.З. Крымская, Т.Ю. Фадюшина, В.Д. Довиденко, Г.Ф. Борзунова, И.И. Ярулина, Р.А. Потеряева, В.Е. Шарова, Л.И. Щелкунова, Б.Г. Халтуриной, Н.В. Фадюшина, А.Н. Намятова, А.Г. Бегельдинова, Л.Я. Обласова, Л.Г. Богданова и многие другие. Их вклад в развитие медицинской помощи неоценим. Каждый прошел большой трудовой путь, не раз спасая здоровье и жизни людей.

В юбилейный праздник для Тугулыма, хочется от всего сердца пожелать дорогим нашим ветеранам крепкого здоровья, деятельного долголетия, бодрости, счастья и благополучия вашим родным и близким. Пусть каждый их день будет согрет теплом любви и внимания. А молодому поколению медицинских работников желаю много учиться, достойно продолжать добрые традиции коллег и активно внедрять в работу современные технологии медицины во благо здоровья людей.

Галина КАТАЕВА, главный врач ГБУЗ СО Тугулымская ЦРБ.